

# 石岛构建区域医联体

## “立体化”服务模式惠及市民

本报荣成3月6日讯(蓝青芳) 3月3日上午,石岛人民医院举行了威海市立医院石岛分院的揭牌仪式,同时与辖区的3家卫生院签署了医联体合作协议,构建了一、二、三级医疗机构“立体化”合作的医联体服务模式。据悉,此举响应了国家“健全分级诊疗体系”的号召,将进一步提高区域医疗服务质量。

据介绍,自九十年代起,石岛人民医院与威海市立医院就已经建立了广泛的院际合作关系,在长期的

对口帮扶工作中,威海市立医院不仅常年下派业务骨干坐诊、手术以及开展教学工作,更是接纳了石岛人民医院大批医护人员的进修学习,为该医院的业务发展提供了强大的技术支持。

经双方密切沟通和商榷,石岛人民医院与威海市立医院最终达成了战略合作意向,并于2月14日签署了医联体合作协议,开启了双方合作的新的里程碑。当天的揭牌仪式,则标志着双方的合作将进入一个快车道。

石岛人民医院院长吕

红权表示:“通过医联体的建设,能够使上级医院优质的医疗资源下深到基层,使我们两家医院,在管理上、技术上和业务水平上,能够得到同步化的提高,达到无缝的衔接,同时,石岛的广大老百姓也能够在家门口享受顶级专家的高精尖服务,他们医疗保健的获得感能够得到进一步加强。”

作为石岛区域的重要医疗机构,下一步,石岛人民医院将充分发挥信息平台的作用,在远程学术讲座与培训、专家在线会诊等业

务上,与市立医院开展更加宽泛的合作,进一步拓展双方的合作空间,更好地造福广大患者。

在当天的仪式结束后,石岛人民医院又与辖区的王连、宁津、东山三家卫生院签署了医联体合作协议,这将使该医院的优质医疗资源下沉,从而形成了一、二、三级医院“立体化”医联体的服务模式,提高区域整体医疗服务能力和服务效率,让居民就近享受优质、高效、便捷、连续的医疗卫生服务。

## 斥山街道助力创城

本报荣成3月6日讯(刘泽鹏)

斥山街道投资1亿元实施了双利财富广场、荷花湾小区改造等3项驻地改造项目,新建办公、商贸、住宅等设施1.5万平方米,周边的基础服务设施得到进行升级改造,提高了驻地形象。

斥山街道将辖区内无物业小区分块打包,完善物业分块管理模式,面向社会招投物业公司入住,解决444户居民无物业管理问题。对城区道路街巷、村居社区、沿街商户进行拉网式排查,建立详细的整治项目台账,不定期组织进行检查验收,定期通报工作进展情况。同时,与商户业主签订1280份“门前三包”协议,带动全民参与创城。

## 整治网吧

2月28日,石岛管理区联合公安、文化市场综合执法等部门对辖区网吧进行专项检查整治,重点整治网吧接纳未成年人、不按规定实名登记等违法违规行为,荣成市执法人员共对全市110处网吧的营业执照、身份管理验证等内容进行了细致的检查。对经营者不按照规定禁止未成年进入,无证未按实名登记,室内吸烟环境脏乱差等当场下发处罚通知书。

杨志礼 摄影报道

## 宁津街道环境整治

本报荣成3月6日讯(于杰)

为切实解决海带加工行业环境污染问题,全面提升“自由呼吸 自在荣成”城市形象,近日,宁津街道组织开展海带加工行业专项整治活动,辖区11家海带加工企业将在5月份前全面完成整改工作,确保环保达标。

本次整治督促企业将分别采取升级生产设备、搬迁工厂和采购半成品等方式解决锅炉污染问题。街道还采取不同措施,整治废水排放。其中,对漂烫水将由相关单位定期到海带加工点用大罐回收,杜绝外排;对冷却水将升级工艺手段,采取桥式过滤工艺,去除杂质,确保排放的冷水却无污染;对卤水各企业、加工点将自建集水池,将盐水收集后送到盐场,作为制作融雪剂的原材料。通过多种有效途径,切实抓好海带加工行业整治活动,提高辖区环境质量。

## 桃园街道 活用企业征信

本报荣成3月6日讯(丛筱祎)

桃园街道秉承“小区域,大发展”的理念,创新推行行业征信管理,将辖区内占主导地位的10家建筑企业、41家冷链物流企业与汇阳社区、农村商业银行结合起来,促成由社区监管,企业为主、银行为辅的征信管理体系,通过拓宽企业征信途径,达到规范企业管理、促进企业发展活力的目的。

桃园街道在汇阳社区成立专门的行业征信管理办公室,办公室每周对51家企业征信情况进行一次汇总,每月通报一次排名,年度召开一次企业征信表彰大会。将征信结果与实际相结合,对当月征信排名前列的企业予以褒奖鼓励,对连续5个月排名均在前两位的企业,由农村信用社在企业贷款、优惠政策上给予适当的优待;对当月征信排名落后的企业给予批评,连续5个月排名均在后两位的企业会影响其在农村商业银行的信用等级,从而影响企业贷款。行业征信体系试用后,提高了建筑企业和冷链物流企业内部的竞争活力,带动了桃园街道整体企业的改革发展。

## 庆“三八”

在第107个“三八”国际劳动妇女节到来之际,石岛管理区在赤山景区隆重举办庆“三八”健身舞表演大赛,来自全区6个街道的14支代表队参加。14支代表队表演的精彩节目也轮番登场,有歌颂祖国美好明天的《祖国好》、《共建中国梦》,也有欢快动感的《梦之队》、《走进新时代》……

据了解,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,第十二届赤山胶东妇女节也将于近日启动,其中包含了胶东女性才艺秀、游园趣味运动会、胶东民俗表演、女性风采展等丰富多彩的节目。

姜培琪 摄影报道



## 泰祥工业游园区迎来首批游客

本报荣成3月6日讯(石炫 周川翔) 3月4号,石岛管理区首个特色工业旅游项目——泰祥工业游园区迎接首批游客。

在泰斗健康产业园,游客们参观了泰祥集团工业化生产车间、营养研究院现代化检测中心和生活体验馆,品尝了泰祥集团生产的

系列美味食品。

多年来,泰祥集团始终秉承“质量是泰祥人的饭碗,信誉是泰祥人的存款”的理念,以过硬的质量和信誉赢得了越来越多的国际市场,公司年加工各种食品5万吨,1000多个品种,远销世界30多个国家和地区。并搭建了皇朝马汉跨境电商

平台,为用户购买进出口商品提供方便。今年该集团自海上进口澳大利亚肉牛屠宰上市,开国内先河。通过实地参观和体验,使游客们切身感受到泰祥集团做大做强食品产业的匠心 and 实力。

作为石岛管理区首个正式运营的工业旅游项

目,泰祥集团目前已被纳入威海市蓝色海洋工业旅游线路,以及省级工业旅游示范点,并以此为契机,他们正在积极推进旅游资源与食品工业发展的互补和融合,拓展传统旅游客源和潜在需求市场,实现工业旅游和企业多元化发展的双丰收。

